
Schoolleiders en feedback

De jonge brigade van B&T deed op 17 maart 2017
een onderzoek onder schoolleiders die aanwezig
waren op het AVS-congres. De resultaten in een
notendop.

71% van de ondervraagden zegt goed in beeld te hebben hoe
leerlingen en ouders over de school denken.

85% van de ondervraagden vindt het belangrijker wat je als
school met onderzoeksresultaten doet dan dat je als school
het onderzoek zelf doet.

43% van de ondervraagden zegt dat collega’s elkaar onderling
op een gestructureerde manier feedback gop een gestructureerde manier feedback geven.

88% van de ondervraagden geeft aan dat ze bij een tevredenheids-/
kwaliteitsonderzoek de vragen willen afstemmen op de behoefte
van de school/stichting.

67% van de ondervraagden wil een tevredenheids-/
kwaliteitsonderzoek liever uitbesteden aan een externe partij
in plaats van dit in eigen beheer te doen.

88%88% van de ondervraagden geeft er de voorkeur aan dat een
externe hen helpt de resultaten van het onderzoek te duiden
in plaats van dat een externe een poging doet objectieve
conclusies te trekken.
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